



SOMAÍ Pharmaceuticals und Canify AG geben strategische Partnerschaft bekannt

- SOMAI Pharmaceuticals und die Canify AG geben ihre Partnerschaft zur gemeinsamen Vermarktung einer differenzierten Produktlinie auf Cannabinoidbasis in Deutschland bekannt
- Canify AG will sich mit hochwertigen Produkten im Extraktmarktsegment etablieren
- Partnerschaft soll 5 Mio. € Umsatz generieren und 10% des deutschen Extraktmarktes erobern.

Lissabon, Portugal/Herrsching, Deutschland (19.12.2023) - SOMAÍ Pharmaceuticals Unipessoal LDA ("SOMAÍ"), ein europäisches Pharma- und Biotechnologieunternehmen, das cannabinoidhaltige Arzneimittel weltweit vertreibt, gibt eine wegweisende dreijährige Marketing- und Vertriebsvereinbarung mit der Canify AG ("Canify") bekannt, einem lizenzierten Pharmaunternehmen, das sich auf die Verarbeitung und den Vertrieb von medizinischen Cannabisprodukten spezialisiert hat. Diese Partnerschaft bedeutet zum einen den strategischen Eintritt von SOMAÍ Pharmaceuticals in den deutschen Markt und zum anderen die Erweiterung des Portfolios von Canify um hochqualitative Cannabisextrakte. Die Partner werden den Markenaufbau gemeinschaftlich vorantreiben.

Es wird erwartet, dass diese Partnerschaft über die anfängliche Laufzeit einen geschätzten Umsatz von fünf Millionen Euro generieren und etwa 10 % des deutschen Extraktmarktes erobern wird. Die unter dem gemeinsamen Markennamen SOMAÍ-Canify vertriebene Produktlinie umfasst mehrere aufgereinigte Extraktprodukte in verschiedene Verhältnisse der Wirkstoffe THC und CBD, die aus einer unbestrahlten Premium-Indica-Sorte gewonnen werden. Das mit der Technologie von SOMAÍ Pharmaceuticals hergestellte und formulierte Produktportfolio wird das erste seiner Art auf dem deutschen Markt sein und soll im Laufe der Partnerschaft durch weitere innovative Produkte ergänzt werden. Die verschreibungspflichtigen Produkte sind speziell an den deutschen Markt angepasst und werden ab dem dritten Quartal 2024 von Canify vertrieben.

Michael Sassano, der Gründer und CEO von SOMAÍ Pharmaceuticals, erklärt: "Die Vertriebspartnerschaft mit Canify ist ein entscheidender Moment für SOMAÍ Pharmaceuticals, denn der Eintritt in den deutschen Markt ist der erste Schritt in der Entwicklung unserer kommerziellen Strategie, die SOMAÍ zu einer weltweit führenden pharmazeutischen Marke mit Schwerpunkt auf medizinischen Cannabisprodukten machen soll. Unser Engagement für die





Bereitstellung hochwertiger, innovativer medizinischer Cannabisprodukte ergänzt sich perfekt mit Canifys etablierter Vertriebserfahrung. Gemeinsam werden wir die Patientenversorgung in Deutschland neu definieren, indem wir unser Engagement für Qualität, Innovation und das Wohlbefinden der Patienten zum Ausdruck bringen."

Sascha Mielcarek, CEO der Canify AG, fügt hinzu: "Wir freuen uns über die Partnerschaft mit SOMAÍ. Gemeinsam werden wir den Weg für eine erfolgreiche Etablierung der hochwertigen Produkte von SOMAÍ in unserem Heimatmarkt Deutschland ebnen. Mit dieser Zusammenarbeit ist Canify nun in der Lage, beide relevanten Segmente des deutschen Marktes für medizinisches Cannabis, d.h. sowohl Blüten als auch Extrakte, durch sein erfahrenes kommerzielles Team zu adressieren und so dem Patientenwohl zu dienen."

Über SOMAÍ Pharmaceuticals Ltd.

SOMAÍ Pharmaceuticals ist ein groß angelegter EU-GMP-Hersteller von Cannabisprodukten, der sich auf pharmakologische Anwendungen in höchster Qualität konzentriert. Das Unternehmen investiert in die Extraktion, Forschung, Entwicklung, Formulierung und den Vertrieb von Cannabinoid-Produkten mit EU-GMP-Zulassung für den pharmazeutischen Markt. SOMAÍ hat sich zum Ziel gesetzt, das Gesundheitswesen durch Behandlungen auf Cannabisbasis zu revolutionieren. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website von SOMAÍ. Sie können die Artikel von SOMAÍ und CEO Michael Sassano hier lesen.

Pressekontakt:

Nataliia Garnina Marketing Manager hello@somaipharma.eu

Vertriebskontakt:

Anton Nakhodkin Managing Director hello@somaipharma.eu

Über Canify

Die Canify AG ist ein lizenziertes pharmazeutisches Unternehmen, das sich auf medizinisches Cannabis spezialisiert hat. Die Produkte von Canify basieren auf wissenschaftlichen Daten, Spitzentechnologie und dem Bestreben, Patienten zu helfen. Canifys Ansatz ist es, das Cannabisgeschäft für Apotheken und Großhändler so einfach und bequem wie möglich zu gestalten. Canify bietet auch maßgeschneiderte Produktions- und Marktzugangslösungen für Drittanbieter an und setzt dabei Maßstäbe in Bezug auf Qualität, Produktionskapazität und Lieferzeiten. Die Produktionskompetenz von Canify erfüllt die höchsten Standards der europäischen GMP-Richtlinien und bietet Transparenz und Rückverfolgbarkeit vom Anbau bis zum Patienten. www.canify.com

Pressekontakt:

Kathrin Konyen Senior Manager Marketing and PR press@canify.com

Vertriebskontakt:

Arne Wilkens Chief Commercial Officer kundenservice@canify.com



Canify